

Одеський державний економічний університет

Маркевич Микола Андрійович

УДК 657.6 : 336.71

**ОРГАНІЗАЦІЯ І МЕТОДИКА ВНУТРІШНЬОГО АУДИТУ В
БАНКУ**

Спеціальність 08.00.09 – Бухгалтерський облік, аналіз та аудит
(за видами економічної діяльності)

Автореферат
дисертації на здобуття наукового ступеня
кандидата економічних наук

Одеса 2011

Дисертацією є рукопис.

Робота виконана на кафедрі обліку і аудиту Львівського інституту банківської справи Університету банківської справи Національного банку України.

Науковий керівник: доктор економічних наук, професор
Усач Богдан Федорович,
Львівський інститут банківської справи Університету банківської справи Національного банку України,
завідувач кафедри обліку і аудиту

Офіційні опоненти: доктор економічних наук, професор
Давидов Григорій Миколайович,
Кіровоградський національний технічний університет,
декан факультету обліку і фінансів

кандидат економічних наук, доцент
Слободяник Юлія Борисівна,
ДВНЗ «Українська академія банківської справи
Національного банку України»,
доцент кафедри бухгалтерського обліку і аудиту

Захист відбудеться 14 квітня 2011 року о 12 год. на засіданні спеціалізованої вченої ради Д 41.055.01 Одеського державного економічного університету за адресою: 65082, м. Одеса, вул. Преображенська, 8 ауд. 217.

З дисертацією можна ознайомитися у бібліотеці Одеського державного економічного університету за адресою: 65082, м. Одеса, вул. Преображенська, 8

Автореферат розісланий 12 березня 2011 року.

Вчений секретар
спеціалізованої вченої ради,
доктор економічних наук, професор



Ковальов А.І.

Організація і методика внутрішнього аудиту в банку: автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.09 / М. А. Маркевич; Одес. держ. екон. ун-т. — О., 2011. — 20 с. — укр.

Досліджено теоретико-методичні та практичні питання організації і методики внутрішнього аудиту в банку та розроблено науково обгрунтовані рекомендації з їх удосконалення.

Створено матрицю ймовірних варіантів реструктуризації заборгованості за кредитом, що ґрунтується на оцінці рівня лояльності між банком і позичальником. Запропоновано методичний підхід до визначення пріоритетності перевірки внутрішньобанківськими аудиторами реструктуризованих банком кредитів. Удосконалено систему внутрішньобанківського контролю шляхом розробки оптимальної моделі проведення внутрішнього аудиту в банку, що передбачає перевірку на належному якісному рівні всіх сфер діяльності фінансово-кредитної установи, які містять у собі потенційні ризики.

Індекс рубрикатора НБУВ: У052.9(4УКР)826.210

Шифр зберігання книги/журналу в НБУВ: **РА379814**